

ЭКОНИВА ЭКОНИВА АПК Холдинг

Общество с ограниченной ответственностью

«ЭкоНива-АПК Холдинг»

Юридический адрес: 397926, Воронежская область,

Лискинский район, село Щучье, ул. Советская, д. 33

Фактический адрес: 394036, г. Воронеж, ул. Фр.

Энгельса, д. 33а, 4 эт.

Почтовый адрес: 394036, г. Воронеж,

ул. Комиссаржевской, д. 16, а/я 546

Тел./факс: +7 (473) 2679777

apk@ekoniva-apk.com

www.ekoniva-apk.ru

РЕЦЕНЗИЯ

на программу государственной итоговой аттестации по направлению 38.04.01 Экономика профиль "Корпоративный финансовый менеджмент", разработанную на экономическом факультете ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ .

Цель государственной итоговой аттестации заключается в определении соответствия результатов освоения обучающимися образовательной программы высшего образования требованиям федерального государственного образовательного стандарта по направлению подготовки 38.04.01 Экономика, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 321, профиль «Корпоративный финансовый менеджмент», оценка сформированности компетенций, установленных образовательным стандартом, в соответствии с направленностью и видами профессиональной деятельности образовательной программы: научно-исследовательской, педагогической, аналитической, организационно-управленческой.

Государственная итоговая аттестация выпускников предусматривает подготовку к сдаче и сдачу государственного экзамена, защиту выпускной квалификационной работы в форме магистерской диссертации, включая подготовку к защите и защиту. Государственная итоговая аттестация относится к базовой части образовательной программы и завершается в случае положительных оценок всех этапов присвоением квалификации.

Программа государственной итоговой аттестации нацелена на закрепление сформированных в процессе обучения у выпускника компетенций и одновременно оценки качества образовательного процесса со стороны присутствующих в составе членов комиссии практиков. Программа предусматривает перечень вопросов для подготовки, перечень контролируемых компетенций и ЗУНов. В фонде оценочных средств содержится подробное описание критериев оценки ответов теоретической и практической части билета, перечень вопросов билета, внутренняя нормативная база проведения государственной итоговой аттестации.

Защита выпускной квалификационной работы, включая подготовку к защите и защиту, предусматривает контроль сформированности компетенций, готовности выпускника к выполнению заданий и решению задач в выбранной области подготовки. Тематика выпускных квалификационных работ, учитывающая региональные особенности профессиональной деятельности выпускников и потребности работодателей, основные этапы выполнения выпускных работ, критерии оценки результатов, порядок рецензирования и допуска к защите, публичной защиты, а также апелляции результатов, освещены в программе и фонде оценочных средств государственной итоговой аттестации.

Следует отметить, что рецензируемая программа и фонд оценочных средств государственной итоговой аттестации по направлению 38.04.01 Экономика профиль "Корпоративный финансовый менеджмент", а также организация и проведение государственной итоговой аттестации в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ соответствуют нормативным документам и требованиям: Порядку организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры" (Приказ Министерства образования и науки РФ от 05.04.2017, № 301), Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры (Приказ Министерства образования и науки РФ от 29.06.2015 №636 (ред. от 28.04.2016) и Положению о государственной итоговой аттестации выпускников по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ.

Рецензент: _____

Татьяна Викторовна Бурховецкая, к.э.н.
Первый заместитель генерального директора ООО «ЭкоНива-АПК-Холдинг»